BHexkiaccHoe MeponpusiTHe 10 MaTeMaTHKe
«MaremaTu4deckuii 60ii» (6 kiaacc)

Vyuutenar matematuku lIsegosa E.T'.

26.11.2020.

esn ypoka:
® pa3BUTHE MAaTEMAaTHUUYECKUX CIIOCOOHOCTEN y ydaluxcs;
® [IPUBHUTHUE HABBIKOB HAyYHO-UCCIIEI0BATEIbCKOIO XapaKTepa,
® pa3BHBaTh [103HABATEIbHBIN UHTEPEC;

e (opmupoBaTh yMeHUE paboTaTh B KOMaH/E.

TexHoJ0rNsa MMpoBE€ACHUA MATEMATHYECCKOI0 0o0s

MaremaTtnueckuii 60i — 3TO COpeBHOBaHME ABYX KOMaH]l B PEIIEHUU HECTaHapPTHBIX
3a/1a4, 0100paHHBIX )KIOPU, B YMEHUU IIPETIOAHECTU CBOU PEIICHUS Y JOCKH, B YMEHUU
IIPOBEPATH (ONIIOHUPOBATH) UY)KUE PELLICHUS.

B urpe npuHUMAIOT y4acTHe BE KOMaH/Ibl, KOTOPbIE «OBIOTCS» MEXy co00ii, pemast 1o
odepeau 6 HEMPOCTHIX 3a/1a4.

Komanpaa coctout u3 mectu dyenaoBek. Pebsta BeiOuparoT kanuTtana. Kanuran gomkex
MPOCIIEIUTh, YTOOBI BCE 3a/1a4M ObLIN PelIeHbl. 3aTeM pelleHHBIC 33a/Jaul PacIpeaestoTCs
MEXy YYaCTHUKAaMH, KOTOPbIE OYyT MPEACTABIATh PEIICHHUE 3a7]a4K I ONIITOHUPOBATH
JOKJIQAUUKY U3 IPYTOd KOMaH/Ibl, CTapasicb CBOMMH BOIIPOCAMU TTOCTABUTH €ro B TyMHK. B xoe
UTPBI MOKHO Opath 6 TaitmayToB 1o 30 cekyH/, YTOOBI KOMaH/1a MOTJIa TOMOYb JIOKJIATIUKY
WJIU OTMOHEHTY. Pemienne o TaliMmayTe mpUuHUMAET KaruTaH.

BocnuTtarenbHblii MOMEHT: BO BpeMs 0051 yUaCTHUKHM oOpalaroTces APYyr K Apyry Ha «Bbiy.
Komanbl 10mKHBI BeCTH ¢e0s1 CITIOKOMWHO, HE IOMYCKaTh MOJ/ICKA30K, BRIKPUKOB, IIyMa. 3a
HeCcOOITIoIEHME DTUX 0aJUIOB KOMAaH/Ia HAKa3bIBAECTCS OYKAMU.

boli HaunHaeTcs ¢ KOHKypca KalnTaHoB KoMaH 1. JKropu npeiaraet KalnTaHaM 3a/1aqy.
Komanna, kanutad KOTOpoi moOeArII, TOJTy9aeT MpaBo MEPBOTO XO/1a.

Komanpa, nmonyyuBiias BbI30B IPEACTABISAET IOKJIAIUMKA, KOTOPBIM peIIaeT y JOCKH, a
Jpyrasi KOMaH/1a BRICTABJISIET OTMIMOHEHTA, KOTOPBIN UIIET OMUOKH, TPOOEIIbI, HEJIOUETHI U T/I.

BricTyruienne nokiaaurka U OMMOHEHTA OleHUBaeTCs Kopu B Oamtax. [Tobexmaer
KOMaH1a, HaOpaBimas 0oJblee KoandecTBo O6aminoB. Kaxmas 3agada onenrnBaetcs mo 12 6amios,
KOTOPBIE PACIIPENEIISIOTCA MEXIY JOKJIAYUKOM U OIIIOHEHTOM.



3anaua 1.

YeToip€x pebsaT cnpocunu, Kakoro LBeTa aBTOMOOHIIb CTOSA
BO JIBOpE W Kako# y Hero Homep?

PebGsara nanu cnenyioume oTBeThI:

I. ABromobune — yéphbiit, ero Homep 6954.

II. ABTOMOOUNBL — HEe YEPHBIN W HE CHHUH, €ro HOMEpP OKaHYH-
Basncs Ha 6.

I11. ABToMO6mL GBI cHUM. Ero Homep okaHuuBancs Ha 4.

IV. AsTomobuis 3enéubiii. Ero Homep 4596.

BBIACHHIOCH, YTO KaX/bIH U3 peOAT OAMH pa3 cka3an npasay,
a ipyro# pas — HeT.

Kaxkoro usera aBToMoOMIb, KakoB ero Homep?

3anava 2.

Tpu kynuuxu — Cocunarpa Turosna, Osiumnuana Kapnosua
u IMoankcena Yeaposua — cenu nute yai. Onumnuajia Kapnoena
u Cocunatpa TutoBna Beinuau sasoém 11 wamexk, Iloaukcena

YaposHa u Onumnuana Kapnosua — 15, a Cocunarpa Tutosna u
[Tonukcena YBapoBHa — 14 yauek.

CKonbKO BCero yauuek yas BBITIHJIM BCE TPH KYITHYHXH BMecTe?

3agava 3.

JIBa pribaka noiimanu 70 peib, npuuém S5/9 ynosa nepeBoro pei-
Gaxa cocTaB/snM Kapacu, a 7/17 ynosa BToporo — okyHu. CKosbko
pbib noiiman kaxaslit peibak?

3anaua 4.

B natu muckax 100 opexos, B 1-i u 2-i Muckax Bcero 52 opexa;
BO 2-i M 3- — Bcero 43 opexa; B 3-i u 4-i mMuckax — 34 opexa; B 5-#
u 6-it Mmuckax — 30 opexoB. CKOIbKO OpeXoB B Ka10H MUCKe?

3apauasS.

Ha konkypce «Kenrypy» Maia TpaTHT Ha Kaxayio 3ajaavy
B 3 Ganna 2 MuHyTHl, B 4 6a11a — 3 MUHYTHI, B 5 Ganios — 5 MunyT. Ka-
Koe Hauboblee KoaMYecTso 6108 OHa Morsia HabpaTs 3a 15 MUHYT?

3anaua 6.

3a BecHy [Tatauok c6asun B Bece Ha 25 %, 3a neto npubasun
20 %, 3a ocenb noxyzaen Ha 10 %, 3a 3umy npubasun 20 %. [loxyaen
OH MM nonpasuics 3a roa?



OTBeThI K 321a4aM

3apgaua l.
ABTOMOOMIB 3€1EHBIN, ero Homep 6954.

3apaua 2.
20 yaiek Yas BbINHAN KYMYHXH.

3apgaua 3.
36 pbi6 1 34 pribbI.

3agaua 4.
Im +2m +3Mm +4Mm +5M =100 (opexos);
S-am.=100—(52 +34)= 14 (op.);

4 M.+ 5 M. =30 (op.), 3naumnt, 4 M. = 30 - 14 = 16 (op.);

3M.+4m. =34 (op.), 3naumnt, 3 m. = 34 - 16 = 18 (op.);

2wm.+3M.=43 (op.), 3naumT, I M. = (I M. +2m.)— (43 op.—3 M) =
=52 -25=27 (op.).

OrBeT: 27,25, 18, 16, 14 opexos.

3angaua S.
6 3anay no 3 6anna = 18 6annos (6 - 2 =12 munyr); |1 3anaua

Ha 4 6anna — 3 muHyThl; Beero: 12 + 3 = 15 (MunyT), Bcero 6annos:
18 + 4 =22 (6anna).

3anaua 6.

Bechoi — 0,75 %; netom: 1,2 - 0,75 = 0,9 %; ocensro: 0,9 - 0,9 =
= 0,81 %; 3umoii: 0,81 - 1,2 =0,972 %.

OTgBeT: [IaTayok 3a roj noxyjaen.

IloaBeneHne UTOrOB.
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